

Φιλύρου Πυλαίαε-Χορτιάτη ευρώ παραδώσαμε ένα σύγχρονο αξίζου. Είμαστε υπερήφανοι δουλειά, το Φίλ...

...

Media: METROSPORT

Page: 19

Published at: 30-11-2022

Author: Surface: 335.96 cm² Circulation: 0

Subjects:



Στιγμιότυπο από τα εγκαίνια στο γήπεδο του Φιλύρου



Κασκόλ και φανέλα με το νούμερο 10 και το όνομα «Καϊτεζίδης» πρόσφεραν στον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη οι εκπρόσωποι της ομάδας του Φιλύρου

► Καϊτεζίδης: «Παίζουμε μπάλα σε άλλο επίπεδο για τον τόπο μας»

Με μια αθλητική γιορτή για όλους τους δημότες, αλλά κυρίως για τη νεολαία του τόπου εγκαινιάστηκε το νέο γήπεδο ποδοσφαίρου στο Φίλυρο, ένα αθλητικό στολίδι για ολόκληρο τον δήμο.

Την κορδέλα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης μαζί με

τους πολίτες του Φιλύρου επισημαίνοντας: «Με 575.000 ευρώ παραδώσαμε ένα σύγχρονο γήπεδο με συνθετικό τάπητα προδιαγραφών FIFA στους ανθρώπους του ποδοσφαίρου στο Φίλυρο που το αξίζουν. Είμαστε υπερήφανοι γιατί μέσα σε 10 χρόνια, παρά τις δυσκολίες και με σκληρή δουλειά, το Φίλυρο άλλαξε! Με την υπέροχη πλατεία που έγινε τόπος συνάντησης-για μικρούς και μεγάλους, το νέο μας Λύκειο που είναι από τα καλύτερα στη χώρα, το φυσικό αέριο που ζεσταίνει και το Φίλυρο, το υπαίθριο θέατρο για τον πολιτισμό στο Αμαδρυάς και το δημοτικό μας κλειστό γυμναστήριο και το γήπεδο μπάσκετ. Όλα αυτά είναι πλέον πραγματικότητα, ενώ εντός του 2023 έπονται: το μεγάλο Παιδιατρικό Νοσοκομείο του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος με την υπογραφή του παγκόσμιου Renzo Piano, ο νέος δρόμος που υλοποιείται από το Υπουργείο Μεταφορών και Υποδομών και το νέο υπερσύγχρονο δίκτυο ύδρευσης που κατασκευάζεται από το δήμο μας. Παίζουμε μπάλα σε άλλο επίπεδο και για το Φίλυρο», σημείωσε χαρακτηριστικά ο κ. Καϊτεζίδης. Το έργο είναι

συνολικού προϋπολογισμού 575.000 ευρώ και χρηματοδοτήθηκε από τον πρόγραμμα «Φιλόδημος II», καθώς και από ίδιους πόρους. Στο γήπεδο τοποθετήθηκε πιστοποιημένος συνθετικός τάπητας τελευταίας γενιάς σε έκταση 7.350 τ.μ., καθώς και στέγαστρο στις κερκίδες για την προστασία των θεατών. Επίσης τοποθετήθηκε περιμετρικό τοίχιο για την προστασία του γηπέδου, καθώς και νέες πιστοποιημένες εστίες και πάγκοι. Στην τελετή των εγκαινίων χαιρετισμό απεύθυναν η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Νεολαίας και Εθελοντισμού Σοφία Σαουρίδου, ενώ παραβρέθηκαν οι βουλευτές Θεσσαλονίκης Σάββας Αναστασιάδης και Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο αντιπεριφερειάρχης Μεταφορών Σωκράτης Δωρής, αντιδήμαρχοι, δημοτικοί και κοινοτικοί σύμβουλοι καθώς και πλήθος κόσμου. Στα ιδιαίτερα της εκδήλωσης ήταν το κασκόλ και η φανέλα με το νούμερο 10 και το όνομα «Καϊτεζίδης» που πρόσφεραν στον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη οι εκπρόσωποι της ομάδας του Φιλύρου για τη μεγάλη του συμβολή στα αθλητικά δράματα της περιοχής.